

京雄商高铁梁山至郓城段首榀箱梁成功架设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月10日,由国铁济南局代建、中铁十局承建的京雄商高铁梁山至郓城段首榀箱梁在郓城北制梁场顺利架设,标志着该区段内箱梁架设施工正式拉开序幕,为后续施工建设按下了“加速键”。

据了解,京雄商高铁梁山至郓城段全长26.8公里,是全线唯一与京九铁路并行的区段,两线相邻最近距离只有5米,施工难度系数大,关键盯控环节多,包含梁山站、郓城站站改,梁郓特大桥施工、660孔箱梁制运架等多项重点施工。此次架设的首榀箱梁位于我市郓城县潘渡镇李杭村梁郓特大桥431号-432号墩,该箱梁长32.6米,宽12.6米,



仪式现场



顺利架设

高3米,重725吨。

国铁济南局雄商高铁梁郓段建设指挥部项目副指挥长肖作岚介绍,为保证架梁施工有序推进,指挥部统筹强化协调、加强过程指导、研究分析架梁推进施工中的重难点

和风险源;架梁前夕,与中铁十局梁郓指挥部多次组织召开专题会议,对架桥机、搬运机、提梁机等大型设备组装、检验等方面作出了详细部署,对现场作业人员进行技术交底和安全培训,确保了首榀箱

梁架设安全顺利。

京雄商高铁是国家“八纵八横”高速铁路网京港(台)通道的重要组成部分,是我国中部地区南北向铁路旅客运输的主通道。建成后,线路连接石济高铁、济郑高铁、日兰高

铁,可实现与京广、京沪高铁的互联互通,将进一步优化路网整体功能,极大便利沿线群众出行,对服务雄安新区建设、助力京津冀协同发展、促进山东西部经济社会发展,具有十分重要的意义。

钓条鱼给6.8万元? 垂钓园竟成赌场

□牡丹晚报全媒体记者 冯锴

垂钓是一种古老而又传统的休闲活动,可以让人们沉浸在大自然之中,放松身心。可谁又能想到,这种有益的活动竟能和赌博沾上边儿。近期,定陶警方经过半个多月的侦查,成功打掉一个以垂钓为幌子进行赌博活动的团伙。

在该团伙组织的“钓鱼赌局”中,一条“标鱼”的“奖金”甚至达到了6.8万元。

蹊跷的钓鱼比赛

“今年7月底,我们在工作中发现一家垂钓园组织钓鱼比赛,看到他们的宣传语感觉里面有猫腻,经过调查,还真发现了问题……”10月8日,菏泽市公安局定陶分局刑警大队一中队负责人江甫介绍。

这是一家位于定陶区马集镇的垂钓园,在他们组织的“挑战赛”宣传文案中有对“赛事奖品”的描述。其中,“金龙标牌”奖品为680袋粉条,“银龙标牌”奖品为380袋粉条……而其收取的“入场费”也让人感觉不正常,因为按照他们的描述,收费并非现金,而是每场“980欢乐豆”。

“看到这个宣传,我第一感觉像是赌博。”江甫表示,自己之前就关注过外地多起利用钓鱼比赛组织赌博的案件,此类案件中,也是通过不同类

型的“标鱼”来确定“奖金”数额,只不过马集镇这家垂钓园在宣传时并没有提及奖金。

“我们分析认为,奖品应该并不是真正的粉条,粉条以及入场费使用的‘欢乐豆’只不过是为了避免引起警方注意而使用的代号。”江甫介绍,为了进一步确认这场比赛是否存在赌博行为,警方派出侦查员展开调查。

经过调查,警方发现了其中的猫腻。

“卧底”垂钓园查明真相

根据“钓鱼比赛”宣传文案,侦查员以钓客的身份与组织者取得联系,表示要参加比赛。

“他们要的入场费就高达980元,这就基本上证实了我们的判断是准确的。”江甫介绍,赛事宣传中“980欢乐豆”其实指的就是980元。为了进一步查明其作案手段,侦查员报名参加了“比赛”,随着“交流”的增多,还进入了对方组建的交流群,案件的脉络也越来越清晰。

江甫解释,所谓“标鱼”,就是组织者将特定的标志卡在鱼鳍上将鱼放入鱼塘,钓客钓到“标鱼”即可根据“标”的不同等级获得相应的“奖金”。而这家垂钓园宣传中所谓的“奖品粉条”作用和“欢乐

豆”一样,类似于赌场里的筹码,一袋粉条代表的是100元。

而“标鱼”的价格最高可达6.8万元,尽管这家垂钓园收取的“入场费”高达980元,但依然吸引了不少人参与,原因就在于钓客有着“以小博大”的赌徒心理。据介绍,钓客交纳报名费后,会进行摇号确定钓位,每张“票”可在指定的场地垂钓5小时,根据钓到鱼的等级核算“奖金”。经过调查,这家垂钓园经营者近两个月的银行流水就达100多万元。

“收取高价入场费,设置高价‘标鱼’和相应的‘博彩’规则,这些已经符合对赌博的定性……”江甫表示,固定证据后,警方于8月21日开始收网,先后将孔某等四名犯罪嫌疑人抓捕归案。

经查,从2022年下半年开始,孔某等四人合伙先后投资四十余万元建设垂钓园,之后以组织钓鱼比赛的名义开展赌博活动,非法获利100余万元。

“赌钓”背后暗藏玄机

“金标”6.8万元、“银标”3.8万元……即便钓到没有“鱼标”的指定鱼种,也能换取120元。

表面上看,只要自己垂钓



一名犯罪嫌疑人当场被抓

技术好,再加上一定的运气,“挣大钱”的机会很大。真的是这样吗?

“其实不然,我们综合分析了多起类似的案件,里面的套路很多。”办案民警表示。有些钓客可能认为,即便自己钓不到“标鱼”,多钓几条普通鱼也能“回本”。其实,组织者有很多手段避免此类情况发生。比如,组织者往往会禁止钓客自带鱼饵,必须使用垂钓园提供的饵料,这里面就有很大的操作空间;同时,组织者还会指定场地,有些垂钓园甚至在“开场”前就把鱼喂饱,钓客很难钓到鱼。

而对于那些“标鱼”,只是吸引钓客的噱头,钓客几乎没有机会钓到。比如,组织者通过反扣鱼标,或者使用水溶性

扎带固定鱼标,表面上看他们把“标鱼”放进了钓场,但鱼标很快就会脱落,钓客自然也无法钓到“天价标鱼”,只有个别运气稍好的人能钓到级别较低的“标鱼”。

警方提醒,“赌钓”严重影响了社会风气,还让垂钓这项活动的名声受损。垂钓者要擦亮双眼,不被眼前的利益迷惑,发现提供“赌钓”的钓场,及时向相关部门举报,才能更好地维护自身的利益。



扫一扫了解更多内容